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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2009 — 2010
Probi scrisi la MATEMATICA

Varianta 5
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Rezultatul calculului 2+4:2 esteegal cu....

2. Media aritmetica a numerelor 2 si 8 este egala cu ....

3.Daca A={1;2;3} si B={3;4}, atunci multimea 4N B este egald cu {...} .

4. Un triunghi echilateral are latura de 4 m. Aria triunghiului este egald cu ... m?.

5. O prisma dreapta are ca baze triunghiurile echilaterale ABC, respectiv A'B'C"'. Masura unghiului

dintre dreptele 4B si B'C' esteegalacu ... *

6. Figura de mai jos reprezinti graficul deplasarii unui vehicul pe parcursul a 5 ore. In aceasta perioada,
vehiculul stationeaza timp de ... ore.
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SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulata de varf S si baza 4ABC.

2. Un elev cumpara 10 carti, de literatura si de matematica. El plateste 9 lei pentru o carte de literatura
si 7 lei pentru o carte de matematica, cheltuind astfel 76 lei. Cate carti de matematicd a cumparat
elevul?

3. O persoani are o sumia S de bani. In prima zi cheltuieste 30% din suma S, a doua zi cheltuieste

. . . . |
40% din suma S, iar a treia zi cheltuieste 1 din suma S.

a) In ce zi cheltuieste cel mai putin persoana respectiva?
b) Persoanei ii ramén 100 de lei dupa cele 3 zile. Determinati valoarea sumei S.
4. Reprezentati grafic functia f:R >R, f(x)=—x+1.

5. Aratati ca numarul p = (\/g + ﬁ)z - \/E(\/g + \/5) - \/g(x/E - 2\/5) este natural.

SUBIECTUL al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Figura 1 reprezinta schita unui bazin in forma de paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D"'. Baza
ABCD are AB=12msi BC =4m, iar indltimea paralelipipedului este 44'=3m.

a) Calculati distanta dintre punctele 4 si C'.

Proba scrisa la MATEMATICA 1 Varianta 5



Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Sp | b) Calculati aria laterald a bazinului.
5p | ¢) In bazin se afld 96000 litri de apa. Calculati iniltimea la care se ridica apa in bazin.
2. Figura 2 reprezinta schita unui patinoar format dintr-un dreptunghi MNPQ care are lungimea MN de

40 m si latimea de 30 m si din doua semicercuri de diametre [MQ], respectiv [NP].
5p | a) Patinoarul este inconjurat de un gard. Calculati lungimea gardului care inconjoara patinoarul.
Sp | b) Verificati daca aria patinoarului este mai mica decat 2000 m?. (3,14 << 3,15)

Sp | ¢) Un patinator parcurge distantele 4B, BC si CA. Punctele B si C sunt mijloacele segmentelor [MQ] ,

respectiv [ NP] si 4 este mijlocul segmentului [PQ]. Calculati valoarea sinusului unghiului 4BC.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2009 — 2010
Proba scrisii la MATEMATICA

Varianta 5

BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul maxim corespunzitor.
Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
¢ Nota finali se calculeazi prin impiértirea punctajului obtinut la 10.

*>

SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 4 Sp
2.|5 Sp
3.13 Sp
4. 4\/5 5p
5.1 60 Sp
6.2 Sp

SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneazi piramida 4p

Noteazai piramida 1p
2. (91+7Tm=176

2p

[+m=10
9(10—m)+7Tm=176 1p
m="7 2p
3. a)i:0,25:25% 2p
25<30<40 2p
Persoana cheltuieste cel mai putin 1n a treia zi 1p
b) Persoana cheltuieste 95 % din S, deci 1i raméan 5 % din S 2p
5% din S=100 1p
S =2000 lei 2p
4. f(0)=1= 4(0;1) 2p
f(1)=0:>B(1;0) 2p
Trasarea graficului functiei (dreapta AB) 1p

2
5. (V5+42) =7+2410 2p
p=7+210-10-2-410+10 2p
p=15eN 1p

Probé scrisé la MATEMATICA 1 Varianta 5

Barem de evaluare si de notare



Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

SUBIECTUL al IIlI-lea 30 de puncte
L. | a)y AC? = 4B? + BC?* +CC"? 2p
AC'=13m 3p
b) Aria laterala= P, - h 2p
Aria laterali =96 m > 1p
¢) 96000 litri=96000dm?> =96 m* 1p
48+ hypz =96 2p
hyps =2 m 2p
2. | a) Raza cercului =15m 1p
Lungimea celor doua semicercuri este egald cu lungimea unui cerc. Lungimea cercului=27R 2p
Lungimea gardului= (307 +80)m 2p
b) Aria dreptunghiului =1200m? 1p
Aria celor doua semicercuri= 2257 m> 1p
Aria patinoarului = (1200 + 2257) m” 1p
1200+ 2257 <1200+ 225-3,15 < 2000 2p
¢) Triunghiul ABC este isoscel 1p

. . A . "
sin («ABC) =sin(<4BO) = A_g , unde O este mijlocul laturii [BC] 1p
AO=15m 1p
Din teorema lui Pitagora rezultd 4B =25m Ip
15 3

sin(«xABC)=—== 1

( ) 25 5 P
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